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3aKpennaTb YMEHUSA peLlaTbh 3agayun Ha
OBWXEHWE;

coBepLeHCTBOBaATb HABbIKM YCTHOIO CHETA,
pelleHnd NpocTblX 3aAa4 Ha ABUNXEHUE,

pa3BmBaTb J1IOF’M4ECKOE MblLUJIEHUE,
BHUMATEJIbHOCTb, NPaMOTHYHO
MaTEMaATUYECKYIHO peyb, aKTUBHOCTb HA YPOKE,

doopmmpoBaTb HABBIRM 6€30nacHOoro
noBeAeHns1 Ha goporax, NpuBMUBaTb 30POBbLIN

00pas XXU3HMW.
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Prok3ak ¢ Benmamu BecutT 9 kr. /[Be TpeTbHX OT
3TOW MAaCChl COCTABIIAET BEC MPOIYKTOB,
NICKAIMUX B HEM. XBaTHUT JIM HaM 3TUX
IIPOAYKTOB, €CIIU JJIS ITYTEIISCTBUS X HYKHO
HE MCHEC ITSITH KHJIOTPaMMOB?




3ansinan y vyyauuia
N3ympyaHbIU rnas.
3HAQUUT, MOXHO

ynuuy
TTepeutn ceuuac.







- CKOPOCTH
- BPEMA

PACCTOAHUNE









TypucTtbl Ha bangapkax nnbIsIN CO
ckopocTbio 30 KM/4. Kakoe paccTosiHue
OHW nNpouAayT 3a a 4YacoB?



= Tpownka nowanen 6exnT co ckopocTtbio 30

KM/4. C Kakou CKOPOCTbH DEXNUT Kaxaas
nowaab?

= Ha Benocunegax Mbl exanm co CKOPOCTbIO

14 km/4 1 npoexann 28 KM. CKONbKO BpeMEHM
Mbl ObINn B NyTU?






CkopocTth rpy3oBoii Mamuuasl 60 kMm/uac,
nerxkoBoit — 90km/aac, TOHOYHOTO
aBToMoOmIsT — 180kM/4. CKOIBEKO BpEeMEHH
NOTPEOYEeTCs KaXKI0M M3 ITUX MAalllMH, YTOOBI
npoexaTh paccrosHrue B 360 kv?




? Yy 360 KM
b 90 KM/4 | ? y 360 KM
?y 360 Km

B 180KkM/uY




6 4 360 KM
b 90 kKM/4 |4 y 360 KM
2y 360 Km

B 180KkM/uY




DUSMMHUTRAANA
SRONNERLINNIGS
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= [Ipounran 3axauy.

= BcnoMHH, Kak B3aUMOCBA3aHbI
BCJIMYUHBI: CKOPOCTH BpeMs, PACCTOAHHUE

* YCTAaHOBM, YTO Te0e HYKHO HAUTH.

" 3anUIlIU pelleHre BhIPpaskeHueM UJIH 110
NEeUCTBUAM.

= Eciau He MOKellIb YeTKO YJIOBUTH BOMPOC
321249, 3AIUIIHA JAHHOE YCJIOBHE B
TA0IUIY WM CAeJal YePTEK.



M ccaenoBanue 3aa4u, Korjga moesja

NBUTAKOTCSA HABCTPEUY APYT APYTY
IlycTh moe3ga IBUrarTCcs

HABCTpeYy APYr APYyry
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WccrnenoBanue 3anauu

U3 aByx ropoaos A u B,
PACCTOSIHME MEKIY KOTOPbIMH
960 kM, 11J1M ABA MMOe3/A.
IlepBbIn IEJT €O CKOPOCTHIO 30
KM/4, a gApyrou 90 km/4. Kakoe
paccrosiHue OyaeT MeK1y HUMHU
yepe3 4 yaca?



HccaenoBanue 3agadu

960 km




REMIEHVEsAMaun

1) 80 - 4 = 320(km) - npoLuen nepsbIn Noeaq

= 2) 90 - 4 = 360(km) - npoLuesn BTopou noesa

= 3) 320 + 360 = 680(km) - npoLunn ABa noesga
3a 2 Yyaca

4) 960 —680= 280(KkMm) - paccTosgHnE Mexay
noesgamu 4yepes 4 yaca

960 — (80 - 4 + 90 - 4) = 280(km)
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1) 80 + 90 = 170 (KM) — CKOPOCTb
coOnmxeHns Noesaos
2) 170 - 4 = 680 (km) — npoLunu aBa noesga

3) 960 — 680 = 280 (km) paccTtoaHue
MeXxay noesgamum Yyepes 4 yaca

960 — (80 + 90) - 4 = 280(km)
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CamMmocTosTenbHas padoTa

A3 ctTaHuMM U pgepeBHU OOHOBPEMEHHO
HaBCTpe4Yy Apyr Apyry Bbiexarnu TpakTop
N NOBO3Ka ¢ ceHOoM. CKOpOCTb TpaKTopa
8 KM/4, @ CKOPOCTb NMOBO3KU 6 KM/\.
YeMy paBHO paccTosiHue Mexay
CTaHUuuen n gepeBHen, ecnu BCTpeya
npou3oLusia Yyepes 2 yaca nocrne Ha4vyana
OABWXEeHUA?
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6 km/y 8 km/y




8 + 6 =14 (kM/4)- CKOPOCTH COIMIKEHUS TPAKTOPA U
[OBO3KU

14 - 2 = 28 (kM) — paccTOsIHUE MEXKIY JepPEeBHIMM.
(8+6)-2=28 km

8 - 2 =16 (xm)- nmpoexaJj 10 BCTPeYHd TPAKTOP
6 -2 =12 (xm) — npoexaJjia MOBO3Ka 10 BCTPe4YH

16 + 12= 28 (kKM)- paccToOssHHE MEKIY JCPEBHAMU
8:-2)+(6:2)=28 km



Benocuneguct npoexan 48 kv 3a 4 4yaca. C kakou
CKOPOCTbIO OH ABurancsa?

[1a4yHKK exan oT ropoaa 00 AEPEBHM 2 Yaca Ha
aBTobOyce co ckopocTbto 60 KM/Y, a NnoToM LWEN 7
KUNTOMETPOB NeLwlkomMm. Hangurte pacctogaHue ot
ropoga Ao AepPEBHMN.

Benocuneanct npoexan 24 KM CO CKOPOCTbo 12 KM/,
a NnoTom ete 45 KM co ckopocTbio 15 km/4. CKonNbKO
BPEMEHW OH Oblf1 B NyTU?



48 : 4 = 12 (Km/v)
OT1BeT: 12 KM/Y

1) 60 - 2 = 120(km)
2) 120 + 7 =127(km)
OT1BeT: 127 KM

1)24:12 = 2(u4)
2)45:15 = 3(4)
3) 2 + 3 =5(4)
OTBeT: 5 yacosB
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